

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 septembrie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 177 din 22.09.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád și Sikó László.

Au lipsit consilierii locali: Adorjáni Beáta, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Csutak Jenő consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 24.08.2022. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei speciale de salubritate pentru anul 2022 în comuna Pănet.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Kádár Márton” Pănet, pentru anul școlar 2022-2023.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi. Nefiind completări, președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei speciale de salubritate pentru anul 2022 în comuna Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: print-o adresă ECOLECT MUREȘ ne comunică începerea activității, cu data de 21.10.2022, de către noul operator Compania de Salubritate Brantner Veres S.A., și ne solicită aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate care urmează a se aplica începând cu această dată. Această activitate desigur are atât aspecte negative cât și aspecte pozitive pentru noi cei care suntem în zona 2 Târgu Mureș.

Dl consilier local Gálfi Sándor: această taxă se colctează de primărie?

Dl primar Bodó Előd-Barna: da și nu vor mai exista scutirile care se aplică acum.

Dl consilier local Nagy Árpád: din câte am înțeles nu vor goli coșurile de gunoi amplasate pe domeniul public al comunei, pe străzi, în parcuri.

Dl consilier local Gálfi Sándor: care este procedura pantru cei care nu produc nici un fel de gunoi?

Dl primar Bodó Előd-Barna: așa ceva nu există.

Dl consilier local Nagy Árpád: această modificare a taxei, mai ales la persoanele juridice, va avea ca efect că vor duce gunoiul pe câmp.

Dl consilier local Bartha Levente: cu privire la scutiri nu s-ar putea ca pentru persoanele în vârstă taxa să fie achitată de către persoanele active?

După încheierea dezbaterilor dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 60/2022.**

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: prin Decizia AJFP Mureș nr. 13057 din 25 august 2022 privind repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor ne-a fost repartizată suma de 10.000 de lei iar prin HG nr. 1156 din 2022 privind repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru plata recenzorilor, autorecenzarea asistată, recenzorilor-șefi și a coordonatorilor, ne-a fost alocată suma de 50.000 de lei, astfel că aceste sume trebuie cuprinse în bugetul local la partea de venituri și cheltuieli în valoare totală de 60.000 lei.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 61/2022.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Kádár Márton” Pănet, pentru anul școlar 2022-2023.

Dl primar Bodó Előd-Barna: aștept propuneri.

Dl consilier local Máthé János: dl consilier Nagy Árpád.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: dl consilier Gálfi Sándor.

Dl consilier Bartha Levente: dl consilier Sikó László.

Ulterior se constată faptul că dl consilier Nagy Árpád se află în situație de incompatibilitate ținând cont de faptul că și soția dânsului este membru în Consiliul de Administrație a școlii și astfel în locul dânsului va fi dra Ignat Margareta-Ioana – consilier II.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 62/2022.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,  
Máthé János



Secretar general al UAT,  
Adorjan Anna